

Myślubórz, dnia 20.12.2012 r.

BI.272.16.2012.MS

**Uczestnicy
postępowania przetargowego**

dotyczy: przetargu na zakup energii elektrycznej

Zapytanie 1

Jaki jest termin wypowiedzenia obecnych umów? Czy są to umowy kompleksowe, czy sprzedaży?

Odpowiedź:

Wszystkie umowy są umowami kompleksowymi, które zostały wypowiedziane na dzień 31.01.2013 r.

Zapytanie 2

Czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana jest po raz pierwszy, czy po raz kolejny?

Odpowiedź:

Procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana jest po raz pierwszy.

Zapytanie 3

Wnosimy o zgodę w przypadku wygranego przetargu na podpisanie umowy sprzedaży energii drogą korespondencyjną.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy sprzedaży energii drogą korespondencyjną.

Zapytanie 4

Proszę o określenie, kto w tej chwili jest dostawcą energii elektrycznej w poszczególnych PPE?

Odpowiedź:

Dostawcą energii elektrycznej jest Enea S.A.

Zapytanie 5

Czy Zamawiający w wymaganym terminie przekaże Wykonawcy wszelkie informacje dotyczące zmiany sprzedawcy (np. numer ewidencyjny lub numer PPE numer licznika dla poszczególnych punktów odbioru itd.)

Odpowiedź:

Zamawiający przekaże Wykonawcy wszelkie niezbędne informacje.

Zapytanie 6

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do reprezentowania przed OSD w kwestiach związanych ze zgłoszeniem umowy sprzedaży oraz zawarciem nowej umowy dystrybucyjnej?

Odpowiedź:

Po podpisaniu umowy sprzedaży Zamawiający zgłosi ją do OSD. Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla poszczególnych obiektów objętych zamówieniem będzie ENEA S.A.